

Delovno turistično društvo Ljubljana Moste-Polje

Zaključni računi so pri kraju in tako je moralo tudi TD podati poročilo o tem, kaj je napravilo v letu 1986 in kaj nameravajo narediti v letu 1987. Občni zbor, ki so ga imeli konec februarja v Zadržnem domu v Zadobrovi, je potrdil tako delo v preteklem letu kot tudi plan dela za leto 1987.

V letu 1986 je TD sodelovalo:

- pri čiščenju Urha, ki pa zaradi vremenskih razmer ni bilo izvedeno;
- sodelovalo je pri proslavi prvega maja na Pečarju;
- z ocenitvami razstavljalcev je sodelovalo pri razstavi kmečke obrti in domače kuhinje v Zadvoru in v ta namen za 10 nagradencev pripravilo bogate knjižne nagrade;
- pripravilo je tradicionalno

prireditve »srečanje moščanskih in zamejskih kulturnih skupin«;

- pripravilo je 80 koledarjev; z napisi turističnega društva in jih razposlalo na posameznike in družbenopolitične organizacije;
- bilo je pobudnik, da se uredi okolje zelo zanimivega zgodovinskega spomenika pri cerkvi v Zavogljah;
- je pobudnik, da se na Urhu uredi tako okrepčevalnica, ki bi

turistom nudila osvežilne pijače, kot informacijska pisarna;

— izdelalo je turistični prospekt naše občine.

Ravno zadnje delo pa je bilo osrednje delo, ki ga je TD opravilo v letu 1986. Na ta projekt, ki je bil zelo zahteven tako izvedbeno kot finančno, pa je lahko zelo ponosno, saj je ob enem tudi prvi tovrstni prospekt ljubljanskih občin. Kljub velikim izdatkom pa je TD leto zaključilo s saldrom v višini 380.000 din. Pri tem pa je potrebno omeniti, da prospekta prav gotovo ne bi bilo brez prizadevnosti posameznikov in pomoči SO Moste-Polje. Papirnice Vevče, Tiskarne Jožeta Moškrčiča in še nekaterih.

Zaradi neaktivnosti nekaterih članov upravnega odbora je bilo predlagano, da se upravni odbor namesto doseadanjih 15 članov skrči na 9 članov pri čemer je pričakovati, da bo ta odbor bolj delaven in da delo ne bo slonelo le na nekaj članov kot je to sedaj.

V letu 1987 bo delo TD v glavnem to, da bo po naši občini postavilo več informativnih tabel, ki bodo kazale poti in zanimivosti krajev, napravilo bo več razglednic z motivi Urha in turističnih znamenitosti, sodelovalo bo pri proslavi prvega maja na Pečarju, organiziralo tako kot do sedaj srečanje moščanskih in zamejskih kulturnih skupin, aktivneje bo sodelovalo z aktivom kmečkih žena v Zadvoru pri njihovi razstavi, organiziralo bo čiščenje Urha in še nekaterih kra-

jev, kot je park okoli fužinskega gradu in drugod; organiziralo bo ogled naše občine in po možnosti pripravilo dan turističnega društva Moste-Polje.

Razprava, ki je sledila obem poročilom, je bila dokaj pretehtana in konstruktivna, saj je bila osnovana na dobrem dosedanjem delu in dosti realnem planu za leto 1987.

Občnega zbora, ki mu je prisostvovalo preko 45 članov in nečlanov, se je udeležil tudi predsednik Skupščine občine Moste-Polje Ivo Samec. Predsednik Turistične zveze Slovenije Leopold Krese, predsednik in tajnik ljubljanske turistične zveze Lojze Soster in Niko Jerman ter direktor Papirnice Vevče Stane Ermenc. Tov. Edvard Svetek pa je ob koncu podelil bogate knjižne nagrade desetim najboljšim razstavljalcem, ki so sodelovali na razstavi v Zadvoru ter Stanetu Ermencu in Alešu Kardelju je zasluge pri izdaji prospekta, odnosno pri organiziranju srečanja moščanskih in zamejskih kulturnih skupin, ki je vsako leto v Zajčji dobri. Večer je TD zaključilo z bogatim srečelom, dobiček (skoro 80.000 din) bodo uporabili za delo turističnega društva.

PISMA BRALCEV

Onesnažene zelenice in peš poti

Pišem kot ljubitelj čistega okolja, kot predstavnik ogromne množice ljudi, ki jim ni vseeno, da so naše zelenice in peš poti vedno bolj onesnažene s pasjimi iztrebki. Da je ta nesnaga že presešla vse meje ter da moraš že pošteno paziti, da ne pohodiš oz. ne stopiš na iztrebek, ni potrebno govoriti. Seveda obstaja tudi zakon, ki govori, kam, kje in kako naj lastniki štirinožca odpeljejo na potrebo in sprehod, katerega pa se žal le redki držijo. **Vsem lastnikom živali v blokih in stolpnih priporočam, da naj preberejo odlok o hišnem redu na območju mesta Ljubljana in sicer člen 9, peti odstavek.** Menim, da ostali krajani oz. stanovalci nismo dolžni trpeti in prenašati tega vsakodnevnega onesnaževanja okolja. Rad bi tudi prišepnil vsem prizadetim lastnikom psov in pa tudi mačk, da nisem sovražnik živali, pač pa prijatelj, če bodo ob branju tudi na to pomislili, saj jim v bloku ali stolpnici ni mogoče nuditi pogojev, ki jih živali potrebujejo. Če jih že imate, odpeljite jih stran od bloka in zelenic, naj žival opravi svojo potrebo in se razgiba, ne pa le odpreti hišna vrata, kjer za prvim vогоlom opravi potrebo. Verjetno pa bodo šele sankcije opravile red nad tem nepotrebnim problemom. Lastniki živali, ne pozabite, da ste dolžni počistiti iztrebke ali pa se odpovejte svojemu ljubljencu.

V. K.

Nagrade z razstave kmečke obrti in domače kuhinje

Turistično društvo Moste-Polje je v preteklem letu na razstavi domače obrti in domače kuhinje v Zadvoru, ki jo je organizirala Kmetijska zadruga Dobrunje in aktiv kmečkih žena ocenilo 10 najboljših razstavljalcev in jih tudi nagradilo. Tako je teh deset prejelo lepe knjižne nagrade na občnem zboru TD. Nagrade je predal predsednik TD Moste-Polje Edvard Svetek in sicer za kolekcijo enoročnih in dvoročnih košar Francu Cepinu iz Zgornjega Kašlja, za bednje — košarice za zrnje Francu Jerihu iz Prežganj, za razstavljen butarice Janezu Mrvarju iz Podmolnika, Za sejalnico in pehar Alojzu Končarju iz Gaberij, za terke orehov in dekorativne gajbice Milanu Širelju iz Zadvora, za pletene cekarje Točniki Jemc iz Petelinj, za kolekcijo delovnih košar Avgustu Plešku iz Dobrunj, za celostno sodelovanje na razstavi prejme nagrado OŠ Toneta Trtnika iz Sostra, za pletenico iz kruha Marija Selšek iz Kamnice in Ivana Trtnik iz Zgornjega Kašlja.

es

● Prospekt občine, ki ga je izdelalo TD, bomo predstavili v prihodnji številki Nsk, ki izide 25. marca.

CEPLJENJE PSOV PROTI STEKLINI

Veterinarski zavod Ljubljana sporoča lastnikom psov **SPORED CEPLJENJE PSOV PROTI STEKLINI V OBČINI LJUBLJANA MOSTE-POLJE.**

Cepljenje proti steklini je obvezno za vse pse, starejše od 4. mesecev. Ob cepljenju se plača pristojbina, ki za leto 1987 znaša 2.850 din, od te je 2.400 dinarjev republiška in 450 dinarjev občinska pristojbina.

23. 3. 1987
Od 8.00 do 9.00 — pri Domu upokoencev v Zalogu, od 9.30 do 10.00 — pri Šarc Janezu, Kašelska c. 118, od 11.00 do 11.30 — pri Veterinarskem zavodu v Polju 350,
od 12.00 do 12.30 — pri Dimnik Janezu, Studenc 16,
24. 3. 1987
od 8.00 do 8.30 — pri Glastovcu v Zadvoru,
od 9.00 do 10.00 — pri gostilni Kovač v Sostrem,
od 11.00 do 11.15 — pri Mihi Levičniku, Podlipoglav 5,
od 11.30 do 11.45 — pri Ipavcu, Sela,
od 12.00 do 12.15 — pri Španu, Javor,
od 13.00 do 13.15 — pri Rometu, Mali Lipoglav,
od 13.30 do 13.45 — pri Volku, Pance,
25. 3. 1987
od 8.00 do 8.15 — pri Peclju, Podgrad,
od 8.45 do 9.00 — pri Alaufu, Sp. Besnica,
od 9.15 do 9.30 — pri Savlju, Zg. Besnica,
od 10.00 do 10.15 — pri Lončarju, Veliko Treheljevo,
od 10.45 do 11.00 — pri Osnovni šoli Prežganje,
od 11.15 do 11.30 — pri Tomcu, Volavljje,
od 11.45 do 12.00 — pri Pleško Avgustu, Tuji grm,
od 12.15 do 12.30 — pri Planinskem domu Janče,
od 12.45 do 13.00 — pri Končar Janezu, Gaberje 1,
od 13.15 do 13.30 — pri Marolt Antonu, Vnajarje 12,
26. 3. 1987
od 8.00 do 8.30 — pri Mihelič Janezu, C. v Šmartno 13,
od 9.00 do 9.30 — pri Hlebs Francu, Sneberska c.,
od 10.30 do 11.00 — pri Babnik Francu, Cesta na Kope 7,
od 12.00 do 12.30 — pri Snaj Ivanki, Zaloška c. 171,
27. 3. 1987
od 8.00 do 8.30 — pri Dimnik Andreju, Dobrunjska c.,
od 9.30 do 10.00 — pri Škofu Francetu, Pot v Dolino 2,
od 11.00 do 11.30 — pri Hočvar Francu, Hrušvska c. 74,
od 12.00 do 12.30 — pri Svetek Cirilu, Štepanjsko nabrežje
28. 3. 1987
od 10.30 do 11.00 — pri Krušič Matevžu, Bezenškova 11,
od 12.00 do 12.30 — pri Belokranjskem hramu, Jarška c.,
30. 3. 1987
od 8.00 do 8.15 — pri Klander Francu, Laze,
od 8.45 do 9.15 — pri gostilni Žerjavica, Dolso,
od 10.00 do 10.15 — pri Zupančič Cirilu, Kamnica,
od 10.30 do 10.45 — pri Sasso Ivanu, Vinje,
od 11.15 do 11.30 — pri Vehovcu, Zagorica in
od 12.00 do 12.30 — pri Urbanu, Senožeti.

Poiskati in kaznovati je treba slehernega onesnaževalca našega okolja

Ta posnetek je bil narejen konec januarja ob Mazovčevi poti na desni strani Ljubljane, nekako 40 metrov od Kašelskega mostu. Vreč, napoljenih z gospodinjskimi odpadki, je bilo (verjetno so še) toliko, da jih je nekdo moral pripeljati s kombijem, prikolico ali kamionom. Podobne gospodinjske odpadke pa najdemo, kamorkoli gremo, skorajda za vsakim grmom, ob katerem je vozna pot. Kadarkoli na primer pešočim do Rezke na Pečarju, vidim podobne vreče ali pa povsem sveže razsute smeti po bregu pod cesto. Kako klavna podoba, kako zelo žalostno je, da so to odpadki ljudi, da to počno ljudje, ki so vsak dan med nami, se oblačijo, hranijo in živijo podobno kot vsi.

Šele tu ob reki, ob travniku ali gozdu, kadar so sami, skrivoma pokažejo svoj pravi obraz. S svojimi vsakodnevnimi odpadki pokažejo,



da so brez trohice srčne kulture, brez drobca vesti, trdi in nevedni. Morda pa tudi preračunljivi in človeški skupnosti sovražni.

Pa vendar, vest je v človeku ali pa je ni, mi pa moramo v naši družbeni skupnosti vseeno živeti, kot to želi večina, ki vest ima. Zato si pomagamo, organiziramo; tudi z zakoni, kaznimi ter še drugimi oblikami prisile.

Povsem znano je, da gospodinjske odpadke takole odlagajo le tisti, ki ob svojem domu nimajo smetnjaka; koliko je takih na Komunalnem podjetju Ljubljana, ni mogoče ugotoviti. Če ne vemo, koliko gospodinjskih je brez smetnjakov, tudi ne vemo, katera so. Še ena ilegalna dejavnost, ki je zaradi slabe evidence pri nas možna. Tudi tu se eni izvijajo dajatvam, hkrati pa še takole svinjajo po okolju.

V mesecu aprilu bodo v Ljubljani spet teklo očiščevalne akcije. Ali ne bi eno od njih tokrat usmerili prav v iskanje teh in jih naučili uporabljati smetnjake? Ali ne bi taka akcija bila v prvi vrsti dolžnost Komunalnega podjetja Ljubljana, ki je posredni krivec, da vsa gospodinjska nimajo smetnjakov in organiziranega odvoza gospodinjskih odpadkov.

SLAVKO GERLICA

DELO DOBI

V otroškem počitniškem domu v ZAMBRATIJU pri Umagu potrebujemo v poletnih mesecih pridne sodelavke za pomoč v kuhinji in čiščenje prostorov.

Za mlajše upokoence je to idealna priložnost za dodaten zaslužek in spremembo okolja.

Javite se na OBČINSKO ZVEZO PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE, Proletarska 1 ali na telefon št. 447-272.

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE OBČINE LJ. MOSTE-POLJE

Postopek za odstranitev starega avtomobila ni enostaven

V Naši skupnosti št. 3/87 z dne 25. 2. 1987 ste na 8. strani objavili kratko notico s fotografijo in sicer o »zapušenih« avtomobilih, ki naj bi bili locirani v KS Nove Fužine. Verjetno bi lahko resnično našli zapuščene avtomobile tudi v Novih Fužinah; vendar tokrat ne gre za Nove Fužine, ampak KS Selo (čeprav res na obrobju naše KS). Strinjamo se, da taki primeri zapuščenih razbitin pričajo o nizki kulturni osveščenosti ljudi in pomanjkanju ekološke zavesti, vendar pa lahko za KS Nove Fužine trdimo, da poskušamo vse, da do takih prizorov ne bi prihajalo.

Od ustanovitve KS in konstituiranja za to pristojnih organov KS (sept. 1982) smo uspešno dokončali 50 postopkov za odvoz zapuščenih vozil, samo v lanskem letu smo npr. sprožili 15 postopkov. Seveda pa postopki niso enostavni, prepleta se z delom občinskega upravnega organa, pristojnega za stan, zadeve, komunalne inšpekcije. Postaje milice Moste, tozda Javna higiena ter seveda entuziazmom članov komunalne komisije KS Nove Fužine. Kakšen je postopek?

Komunalna inšpekcija lahko odredi odstranitev zapuščenega vozila, ki je že tako razpadlo, da predstavlja le še vrednost odpadnega materiala. Ta ukrep te-

melji na Odloku o odstranjevanju komunalnih odpadkov, ki prepoveduje odlaganje odpadkov izven javnih odlagališč. Odpadni avto je lastnik dolžan odstraniti na svoje stroške, če pa tega ne stori oz. lastnik ni znan, ga odstrani Komunalno podjetje Ljubljana, TOZD Javna higiena (seveda po končanem predpisnem postopku). Zaradi zapuščenih vozil na parkiriščih in funkcionalnih zemljiščih stan, zgradb so dolžni ukrepati upravjalci in lastniki zgradb — HS oz. skupnosti stanovalcev (na podlagi Odloka o hišnem redu na območju Ljubljane). V primeru, da le-ti ne ukrepajo, ukrepe odredi z odločbo občinski upravni organ, pristojen za stan, zadeve.

Na podlagi poročil mestne inšp. službe število odsluženih avtomobilov narašča. v Mostah predvsem v soseskah Štep. naselje, Jarše in Nove Fužine. Zakaj je temu tako, ne vemo, morda tudi iz vzroka, ker je avtomobil vedno težje dostopna dobrina in ga uporabljamo čez vse meje uporabnosti, nakar ga nekateri prepustijo usodi. Dostikrat pa v postopkih tudi ugotovimo, da lastniki npr. niso iz našega naselja in da so se razbitine pač rešili tako, da so jo podtaknili v okolje, kjer se ljudje med seboj ne poznajo dovolj. Naj ob tem tudi opozorimo, da ni dovoljeno parkirati na površinah, ki so določene za parkiranje osebnih avtomobilov tudi počitniških prikolic, tovornih vozil, neregistriranih vozil, tovornjakov itd., kar znova in znova opažamo na naših parkiriščih in bo potrebno večje angažiranje tudi PM Moste — tudi s kaznovalnimi politiko ali pa odstranitvijo na površine, ki so namenjene npr. parkiranju tovornjakov.

Pa morda zopet h konkretnemu primeru iz vaše zadnje številke. Čeprav gre za območje KS Selo, tudi naši krajani in organi KS postavljajo vprašanje urejenosti območja ob novi Zaloški cesti — neurejenne fasade, odsluženi avtomobili, razkritine, »fušarska« popravilnica avtomobilov (vaša fotografija).

O tem smo obvestili tudi občinski komite za urbanizem, gradbeništvo in varstvo okolja (naš dopis št. 469/86 z dne 15. 9. 1986) prav tako pa zaprosili KS Selo za ukrepanje, vendar doslej brez rezultatov.

Upamo in želimo, da se bo to območje uredilo tako, da ne bo kazilo ne našega novega naselja v sosesčini in ne KS Selo, kjer so ti objekti z razbitino locirani.



V prejšnji številki smo pod ta posnetek zapisali, da je iz Novih Fužin, pa ni, le na pragu Novih Fužin je, sicer pa iz KS Selo. Meje so v tem primeru pomembne zaradi pristojnosti, ker krajevna skupnost sproži, ali pa tudi ne postopek za odstranitev zapuščenih avtomobilov. KS Nove Fužine pa je ena od najpriaznejših na tem področju in zgled drugim, to lahko preberemo iz njihovega pisma. Še posebej za to se krajanom Novih Fužin opravičujemo za napačno navedbo lokacije.

S. G.

Naša SKUPNOST
gledalo vseh ljubljanskih moste-poljčanov

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj. Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Moderndorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štivec in Janez Zavrt. Izhaja tritedensko v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno.